

Sat za nasu planetu 23. marta – ugasite sijalice, sacuvajte planetu



Ova najveća globalna kampanja za uštedu energije, biće održana po sedmi put u svetu, a peti put u Srbiji. Tog dana u domovima, školama i poslovnim zgradama, na znamenitim građevinama i spomenicima sirom planete bice isključena svetla na jedan sat, a cilj akcije je podizanje svesti o klimatskim promenama i energetskej efikasnosti.

Konferenciji na kojoj je najavljena akcija su prisustvovali Srdjan Belij, državni sekretar Ministarstva prirodnih resursa i rudarstva, Duska Dimović, WWF direktorka programa za Srbiju, Ivana Vilotijević iz Sekretarijata za zaštitu zivotne sredine Beograda i Milica Stefanovic, menadžerka za komunikacije "Coca-Cola" sistema. Oni su tom prilikom apelovali na sve građane, kao i poznate licnosti, da se uključe u ocuvanje planete isključivanjem svetla na sat vremena i da održivo koriste prirodne resurse.

"Veliki uspeh je to sto se iz godine u godinu povecava broj ljudi koji su spremni da ucine jedan mali gest za ocuvanje planete na kojoj zivimo i isključe svetlo na sat vremena. Svaki sat može da bude "Sat za nasu planetu" ukoliko promenimo navike i smanjimo potrošnju prirodnih resursa. U Srbiji se prošle godine u akciju uključilo preko 40 gradova i opština, a ove godine očekujemo još veći odziv", izjavila je Duska Dimovic, direktorka programa WWF u Srbiji.

Od 2007. godine, kada je 2.2 miliona ljudi učestvovalo u prvom "Satu za nasu planetu", održanom samo u Sidneju, akcija se masovno proširila i 2013. godine se uključilo više od 7000 gradova i mesta u 152 zemlje sa stotinama miliona učesnika na svih sedam kontinenata.

Kako je istakla Duska Dimovic, prošle godine apsolutni šampion u akciji "Sat za planetu", bila je Kanada, gde je ostvarena ušteda od 10-15% u odnosu na "obične" dane. Ove godine, i u Srbiji ce po prvi put pokušati da "izmere" koliko će se energije uštedeti.

Podršku akciji pružice i Ministarstvo energetike, Ministarstvo prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja, Pokrajinski sekretarijat zaštitu zivotne sredine, Grad Novi Sad, kao i mnogobrojne škole, organizacije civilnog društva i kompanije.

Centralne manifestacije u okviru akcije "Sat za nasu planetu" biće održane 23. marta od 20 časova do 21:30 u Studentskom parku u Beogradu, u Novom Sadu na Trgu Slobode i u Parku Svetog Save u Nisu. U Beogradu ce tom prilikom nastupiti hor "Horkestar" koji će podržati lokalnu "unplugged" inicijativu.